

- 9 СЕН 1977

ИСКУССТВО

НА ГАСТРОЛИ В НИКОЛАЕВ

У творческих коллективов Сухумского государственного драматического театра имени С. Я. Чанба и Николаевского украинского музыкально-драматического театра давние и добрые традиции дружбы. Артисты с Украины не раз показывали свое искусство в Сухуми, а оба сухумских драматических коллектива — в Николаеве. И вот 10 сентября в этом украинском городе снова открываются гастроли грузинского драмтеатра из Сухуми. Вчера, перед отъездом театра на Украину, его главный режиссер Л. Цискаришвили сказал в беседе с нашим корреспондентом:

— Новая встреча со зрителями Николаева нас особенно радует. Мы покажем лучшие работы из нашего репертуара — «Играйте, гитары, о любви» Г. Хухашвили, «Когда город спит» А. Чхавдзе, «Инцидент» Н. Баэра и другие, в которых занята почти вся труппа. Думается, что украинским зрителям будет интересно посмотреть наши спектакли, в которых под-

няты живые темы высокой гражданственности, ответственности за дело, которому служишь, воспитания молодежи в лучших традициях нашего времени. Везем мы и веселые спектакли, поставленные по комедийным произведениям испанской и французской классики.

Пребывание в Николаеве будет для нас и временем своеобразной подготовки к работе над спектаклем юбилейного года — постановке произведения Л. Киачели «Хаки Адзба». В музеях, на предприятиях, на улицах и площадях Николаева, богатого революционными и боевыми традициями, мы найдем немало ценного для работы над монументальным полотном «Хаки Адзба».

Среди провожавших был заведующий отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома КП Грузии В. Авидзба.